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Sorozatok — Gyakorlas

Egy szamtani sorozat elsé eleme 4, kiilonbsége 7. Mekkora a sorozat tizedik eleme, és
mennyi a sorozat els6 hiisz elemének Osszege?

Egy szamtani sorozat negyedik eleme 11, harmadik eleme 5. Mekkora a sorozat
tizenkettedik eleme, €s mennyi a sorozat els6 6tven elemének Gsszege?

Egy szamtani sorozat szazadik eleme 497, az 6tvenedik eleme pedig 247. Mennyi az els6
htsz elem Gsszege?

Egy szamtani sorozat elsd eleme 9, az elsé 6tven elem Osszege pedig 4125. Mekkora a
sorozat differencidja?

Egy szamtani sorozat els6 eleme 23, differencidja 4. Az els6 hany elemet adtuk Ossze, ha
eredményiil 410-et kaptunk?

Egy szamtani sorozat differencidja 4, az n-edik eleme pedig 203. Az els6 n elem Osszege
5250. Mekkora a sorozat elsd eleme?

Egy szamtani sorozat elsé eleme 15. Az els§ tizendt elem Osszege 1065. Mekkora a
sorozat kiilonbsége?

Egy szamtani sorozat tizedik eleme —43, harmincadik eleme —143. Mekkora a sorozat elsd
eleme ¢és differencidja?

Egy szdmtani sorozat els6 0t elemének Osszege 80, a kovetkezd 6t elem Osszege 155.
Melyik ez a sorozat?

Egy szamtani sorozat elsé tiz elemének az 6sszege 190. Az els6 hisz elem 6sszege pedig
580. Melyik ez a sorozat?

Egy szamtani sorozat els6 tiz elemének az 0sszege 255. A kdvetkezo tiz tag 0sszege 30-
cal tobb ennél. Mekkora a sorozat elsd eleme ¢és kiilonbsége?

Egy szamtani sorozat masodik tagja 3. A sorozat elsé tiz tagjanak az Osszege harmad
akkora, mint a kovetkezd tiz tag Osszege. Hatirozza meg a sorozat elsd tagjat és
differenciajat!

A 7 és a 35 kozott keressiik meg azt a hat szamot, amelyek ezekkel a szdmokkal egy
szamtani sorozatot alkotnak!

Hatarozzuk meg annak a derékszogli haromszognek a szogét, amelynek az oldalai egy 2
differenciajii szadmtani sorozat egymast koveto tagjai!

Egy héaromszog harom oldalanak hossza megegyezik egy szdmtani sorozat egymast
kovetd elemeivel. A haromszdég egyik szoge 120°, az ezzel szemkdzti oldal hossza 21
egység. Szamitsuk ki a hdromszdg masik két oldalanak hosszat!

Egy 2 m hosszlisagt salat akarunk kotni. Ha az elsé napon 18 cm-t, majd pedig minden
nap az el6zd napinal 4 cm-rel hosszabb darabot kotiink, akkor hadny nap alatt késziil el a
sal?

Hany iil6hely van egy olyan nézdtéren, ahol az els6 sorban 15, az utolsé sorban 28 iiléhely
van, €és minden sorban eggyel tobb, mint az el6zdben?

Egy kor alakt nézotéren a nézok 20 sorban iilhetnek. Minden sorban 12 hellyel tobb van,
mint az el6zében. Az utolso sorban 248 iildhely van. Hany iildhely van a néz6téren?

Egy szinhdzi néz6téren 30 sor van. Minden sorban kettdvel tobben férnek el, mint az
el6zoben. Hany ember fér el a nézd6téren, ha a 15. sorban 50 féréhely van?

Egy kultarpalota szinhdztermének a nézdtere szimmetrikus trapéz alaprajzq, a széksorok a
szinpadtdl tavolodva rovidiilnek. A leghatsé sorban 20 szék van, és minden megel6z6
sorban 2-vel tobb, mint a mogotte 1évoben. 500 didk és 10 kisérd tanar pont megtoltik a
nézdteret. Hany széksor van a nézdtéren?

Jalius 1-jétél 12-ig a levegd hdmérséklete naponta 0,5 C°-kal emelkedett. Az emlitett
1d6szak kozéphomérséklete 18,75 C° volt. Milyen meleg volt junius 1-jén?
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Golyodkat helyeziink el haromszog alakban ugy, hogy az elsé sorban egy golyd van, a
masodikban kettd, a harmadikban hdrom és igy tovabb. Hany sorban tudunk elhelyezni 15
¢€s 66 golyot?

Egy sokszog keriilete 158 cm. Oldalai olyan szdmtani sorozatot alkotnak, amelynek
kiilonbsége 3 cm. A sokszog leghosszabb oldala 44 cm. Hany oldalu a sokszog?

Egy haromjegyli szam jegyei, a feliras sorrendjében, egy szdmtani sorozat egymast kdvetd
tagjai. Ha a szamot elosztjuk a jegyeinek az Osszegével, 48-at kapunk. Ha a szdmban a
szazasok ¢€s az egyesek szamat felcseréljiik, az eredetinél 396-tal kisebb szamot kapunk.
Melyik ez a haromjegy(i szam?

Egy mértani sorozat elsé eleme 4, hanyadosa 5. Mekkora a sorozat hatodik eleme?

Egy mértani sorozat harmadik eleme 20, negyedik eleme 40. Mekkora a sorozat tizedik
eleme?

Egy mértani sorozat els6 eleme 3, 6todik eleme 243. Mekkora a sorozat hdnyadosa?

Egy mértani sorozat elsé eleme 4, hanyadosa 7. A sorozat hanyadik eleme az 13727

Egy mértani sorozat elsé eleme 3, hanyadosa 2. Mennyi az elsé tiz elem 0sszege?

Egy mértani sorozat els6 hét elemének Osszege 10 930. Mekkora az elsé eleme, ha a
kvociense 3?

Az elsé hany elemét Osszegeztilk anndl a mértani sorozatndl, amelynek els6 eleme 7,
hanyadosa 2, 6sszege 2177

Egy mértani sorozat elsé eleme a |g(2x — 6):1 egyenlet gyoke, hanyadosa a 4" =2

egyenlet megoldasa. Mekkora a sorozat 6todik eleme?

Tizmilli6é forintot tettiink be bankba évi 5,5%-o0s kamatra. Két év milva mennyit vehetiink
ki?

Egy baktériumtenyészetben percenként 10%-kal né a baktériumok szdma. Hany
baktérium volt eredetileg, ha hdrom perc utdn 1331 baktériumot szamoltak 6ssze?

Egy ragcsalofajta évente kétszer szaporodik. Az 01j egyedek sziiletése kovetkeztében az
allatok 1étszdma masfélszeresére nd. Kezdetben 30 példany volt egy populacidban.
Héanyan lesznek tiz év mulva?

Egy sertéshizlaldaban 200 sertés van. Egy kiilonosen veszélyes korokozé tamadta meg a
disznokat, aminek kovetkeztében naponta az dllomany 5%-a elpusztul. Hany 4llat lesz egy
hét eltelte utan?

Egy falu lakossaga évente atlagosan 8%-kal gyarapszik. Par éve 800-an laktak a faluban.
Minimum hany évnek kellett eltelnie, ha ma tobb mint 1200-an lakjak?

500 000 Ft-ot tettiink be a banka harom évre. Az éves kamat alland6 volt. Harom év utan
562 432 Ft-ot tudtunk kivenni a bankbdl. Mennyi volt az éves kamatlab?

Egy tyukfarmon 2300 tytk van. A mindenkori allomany évente atlagosan 5%-kal
gyarapszik, de kétévenként a meglévd allomany 3%-at levagjak. Mennyi allat lesz 10 év
mulva?

Egy tejiizemben a fejégép évente 10%-ot veszit értékébdl. Ha a vételaranak felénél
kevesebbet ér, tiladnak rajta a tulajdonosok. Hany év utdn kovetkezik ez be?



